

省水资源集团纪检监察信息

8月份工作动态·总第15期

集团纪检监察部

2018年9月14日

辽西北公司

开展警示教育 增强廉洁意识

8月6日、10日、23日，辽西北公司桓仁分公司、朝阳分公司、桓集公司先后组织全体党员干部召开了警示教育专题会议，进一步加强党性修养，增强反腐倡廉意识。

会议学习了《副省长兼国资委党委书记崔枫林在省（中）直企业党风廉政建设和反腐败工作会议上的讲话》精神；传达了《关于7起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力被问责典型案例的通报》；剖析了广东省惠州市特警支队原支队长马良违纪违法典型案例。会议要求全体党员干部，一是要深入学习贯彻党的十九大、十九届中纪委二次全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”，

坚定“四个自信”。二是要坚定理想信念，不断增强政治定力，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。三是要加强纪律意识，严格落实中央八项规定精神，不越红线、不触底线，不断提高防腐拒变能力，为我省重点工程建设提供纪律保证。

石佛寺 汤河

召开专题会议 部署重点工作

8月9日、14日，石佛寺水库、汤河水库公司分别召开专题会议，安排部署暑假休假期间反对“四风”工作。

会议传达了集团《关于落实暑假休假期间“四风”问题有关规定的通知》精神；通报了《关于对侯玉凯、王明发等人违反中央八项规定精神典型问题的通报》；学习了《省属企业党员“十不准”》《省属企业党员领导干部“十不准”》《集团党员干部廉洁自律行为规范》《中央列出违反八项规定清单80条》等内容。

会议要求，党员干部要高度重视暑假休假期间“四风”问题，防微杜渐，一是要自觉遵守廉洁纪律，严禁违规公款旅游和吃喝、接受管理服务对象安排的旅游和宴请、借操办子女升学宴之机收钱敛财。二是要把握暑假休假期间“四风”问题的类型及人群，做好信息收集，充分利用谈心谈话，做好教育提醒工作。三是要结合实际，有针对性地开展监督检查，发现“四风”问题，严肃查处，严防“四风”反弹回潮，确保暑期休假期间风清气正。

大伙房

用身边事警示身边人

为充分发挥典型违纪案件的警示作用，不断提高党员干部的廉洁从业和廉洁自律意识，公司纪委对渔业公司巡查维护人员违纪案件后续整改和警示教育工作进行了专项检查。

公司纪委书记主持召开专题会议，听取了渔业公司关于违纪案件整改和警示教育工作的汇报，查看了相关资料。同时提出了工作要求，一是要强化内部管理，完善巡查维护工作相关制度，堵塞漏洞。二是要加强制度执行情况的监督检查，进一步严明工作纪律，严防里勾外联事件发生。三是要加强警示教育，通过召开警示教育会议、组织参观反腐基地、观看警示片、剖析典型案例等多种方式加强教育，筑牢思想防线。

公司纪委还将持续抓好身边典型案例的警示教育工作，用身边事警示身边人，警醒教育党员干部自觉加强党性锻炼，守住做人、处事、用权、交友的底线。

白石 大伙房

开展业务培训 提升履职能力

8月17日、27日，白石水库、大伙房水库分别组织专兼职纪检监察干部开展业务培训，提升履职能力。

白石水库纪委重点学习了《省水资源集团党员干部廉洁自律行为规范（试行）》《省水资源集团廉政谈话暂行办法（试行）》等文件精神，传达了《转发关于7起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力被问责典型案例的通报》《关于对侯

玉凯、王明发等人违反中央八项规定精神典型问题的通报》文件内容。

大伙房水库纪委以参加集团岗位练兵知识竞赛为契机，组织专兼职纪检监察干部集体学习了知识竞赛相关内容，开展了交流讨论，并针对典型试题结合工作实际进行了党纪条规解读，同时对公司内部“学条规、提能力、促规范”岗位练兵活动进行了安排部署。

润中 清河 白石

有效监督 防控风险

润中公司、清河水库、白石水库 3 家公司纪委开展有效监督，防控廉政风险，提高工作质效。润中公司纪委对基层党支部组织生活会进行监督指导，先后参加了鞍山管理处、营盘管理处以及机关第一党支部的组织生活会，规范组织生活会流程，提高组织生活会质量；清河水库公司纪委监督检查供水工程建设情况，现场检查了工程进展情况及安全生产工作，对质量管理和进度管理提出了具体要求；白石水库公司纪委监督中央空调主机维修保养工程，全程参与工程合同谈判、竣工验收等环节。在合同谈判过程中，严格审查合同的规范性、公平性及完整性；在验收过程中，坚持“四个必查”原则，对工程维修内容进行了校核，并听取了施工方对工程所采取的施工工艺的详细阐述。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 100 份